
НЕЩАСТЯ УВАЖАЮТЬ ЗА ОДНО З НАЙБІЛЬШИХ В ІСТОРІЇ 
БУКОВИНИ. — СТРИЙ І СТАНИСЛАВІВ У ВОДІ ВІД З ДО 
4 МЕТРІВ. — ВОДА НА СВОМУ ШЛЯХУ ЗМІТАЄ БУДИН
КИ, ЗАБИРАЄ 
В БЕЗНАДІПН

ПЛАНУЮТЬ ПЕНСІЮ НА СТАРІСТЬ 
В ПРОВІНЦІЇ МАНІТОБІ.

Трейд-юнійні робітники уне
можливлять війну проти 

Радянського Союза

ДОБУ П ЛЮДЕЙ. — БАГАТО ЛЮДЕЙ 
У ИвДОЖЕННЮ.

А>
ОМ

БУКАРЕШТ, Румунія, 5. вересня. — Пресові звідомленнн, 
що припізнилися через перерваиня комунікації, доносять, що 
великі зливні дощі цілковито знищили цілі містечка й села 
на Буковині. В містечку Кірлібаба повінь залила печеру, шо 
в ній скрилося було 36 селян і 24 Із них втопилося.

Приблизний підрахунок виявляє, шо в ріжних частях Бу
ковини повінь затопила кілька соток людей. Мости й дороги 
понищені, а матеріяльну шкоду обраховують на сорок міліонів 
леїв. Теперішнє нещасія уважають за одно з найбільших в 
Історії Буковини.

Маштобське правитедьство І що є брктійськими підданими 
планує встановити в своїй про- і жили в Канаді не менше 20 
вінції пенсію на старість, приіі- літ> а в Манітобі 5 літ. До того 
маючи за ochobv для того по- кожнни ап.икант, що бажав-бн 

І одержувати таку пенсію на ста
рість, не сміє мати приватного 
якого будь доходу стільки, що 

правительства разом з пенсією перевищав-би 
мав би бути проведений в жит- $.<65.00 на рік Коли-б чоловік 
ти за рік або два і коштувати-, та жінка мали одержувати пен- 

около $840,000 і сію, то обоє діставали-б $480.00

Твориться міжнародня трейд-юнійна організація для оборони РАДЯТЬ НАД БОРОТЬБОЮ 
Радянського Союза, каже А. Дж. Кук. станови домініяльного прави

те льства в цій справі 
манітобського

ПРОТИ КОМУНІСТІВ.
І ІдянЖЕНЕВА, 1. вересня. В 

А. допровадити у цій організації Женеві розпочала свої наради 
Дж. Кук, генеральний секретар гармонійного -погодження у 
Бритійської Маннерської Феде- всіх "итанннх трейд-юнійної нунанням Енрика Вілегаса, чи-

І витичної лінії та політики. Та- -писького амбасадора в Італії, 
рації, заявив сьогодні, шо фор- Kj с1|роби ДОПровадили-б до І Францію замісць Бріяна репре- 
мується міжнародня, робітни- таких розколів, шо транляють- ! зснтує Поль Ьонкур (соціял- 
ча, трейд-юнійна організація з ся у другому і третьому Інтер- j зрадник з II. Інтернаціоналу), 
метою не допустити страйко- націоналах. " j Велику Британію Остсн Чем-
вию акцією до наступу пр,оти “Але у великому питанні про Берлейн, Німеччину Штрезе- 
Радянського Союза війну буде готова, велика ар- ман- Чехословаччину Ьенеш.

Коли спитали Кука, щоб він мія для негайної і ефективної 
пояснив свою згадку, зроблену акції. Блискавичними, непро- 
яічас промови у минулу неді- полошеними заздалегідь страй- 
лю на Трафалґар Сквейр, про ками, вона унеможливить вій- 
“робітничу армію”, що мала б ну проти Радянського Союза. 
не допустити до англьо-радян-] “Слідуючий мітінг міжнарод- 
ської війни, то він потвердив ніх секретарінтів трейд-юній 
своє переконання, що Велика 
Британія є вмішана у плянову 
економічну й політичну бльо- 
каду Радянського Союза і при 
тому додав:

"Цю бльокаду організується 
у цілій Европі. Тільки самі ро
бітники можуть не допустити 
до війни. З тою метою форму
ється вже міжнародня органі
зація під керовництвом міжна- що там діється, 
роди і х секретарів великих “Одинокою щілиною в нена-
трейд-юній, як наприклад май- висті Европи до Радянського кіні десять тисяч жовнірів з 
мерів, транспортових і метальо- Союза" додав Кук “є її 
них робітників, що нарахову- ненависть і заздрість до А мери- 
ють міліонн членів

“Ніхто не робитиме спроби І економічні основи".

ЛОНДОН, Е вересня
46-та сесія Ліги Націй під го.ю-

ме Манітобт 
кожного рок\БУКАРЕШТ, 7. вересня. — Повені на Буковині спричинили 

багато випадків смертн і незмірні матерімльні шкоди.
В повітах сторожимецькім, кімполунгськім і черновенькім 

цілі містечка залляті водою, по селах і полях зібраний врожай 
знищений I II осіб згинуло. В околиці Вижнииі .4 особи згину
ли в Черемоші, а 9 родин пропали без сліду в містечку Ростокн. 
В Марінція кода забрала господарські будинки а разом і 16 
осіб, шо скрилися були на дахах домів. На галицькім боці 
Черемоша згинуло поверх 100 осіб.

Донесення з Бесарабії говорять, шо великі дощі не уста
ють І багато містечок і сіл вже залляті водою.

на рік, а якщо \ них був би и- 
Після приблизного підрахуй-j кий набудь приватний дохід, 

ку. н Манітобі є о Коло 12,000 
осіб віком поверх 70 літ,

то загальна сума, разом з пен
сіє ні. не сміє перевищити $730. 
В- противному випадку загро
жувала-б втрата права до пен
сії. Звичайно, ця пенсія іі умо
ви одержування її, далеко не- 
задовольняючі для робітників 
та фармерів.

Якщо постанови до мін і ял ь-

а з
Цього числа є около 7,000 та
ких осіб, що мали-б діставати 
пенсію по $20 місячно, або-ж 
$240 в рік. З.и,1.11,11,1 сума, що 
п платнли-б у Манітобі, як 
пенсію на старість,
$1,680,0(10, але половину з того

Загально сподіються, що ан
глійські й французькі представ
ники будуть старатися втягну
ти Німеччину до активного ви
ступу проти комуністичної про
паганди разом з ними, як та
кож вимагатимуть, щоб Німеч
чина занила виразніше стано
вище проти Радянського Сою-

ниносить

має платити домініяльне пра- ного правительства були-б про- 
вительство, а другу половину ведені в життя по всій Канаді, 

і (ссб-то $840,000) манітобське.
ВАРШАВА, 2. вересня. — Сюди надходять далі жахливі 

відомости про повені у Східній Галичині.
Залізничі дороги, телеграфи майже цілковито понищені 

І звідомлення з заллятих водою околиць дістається тільки при 
помочі літаків, які літають понад затопленими просторами.

Правительство виплатило кілька міліонів злотих на ряту- 
нок жертвам повені і вислало в потерпівші околиці потяги з 
лікарями І морсами.

Стрий і Станислаків залляті водою від 3 до 4 метрів глн-

то це коштувало-б ДОМІНІЯЛЬ- 
■ Пенсію И.і старість мали-б о- не правнтельство $12,000,000 а 

де рж уваги тільки ті особи, що | мровінціональні правительства 
мають 70. або поверх 70 літ,1 $12,000,000 разом $24,000,000.

буде незабаром скликаний у 
Варшаві, в Польщі, з метою по
ширення цьої нротивоєнноїор
ганізації. Підтримувана чужо- 
сторонніми грішми й амуніці
єю, Польща зробилася озброє
ним табором і являється осе
редком європейського натиску 
проти Радянських Республік, 
Ми там зберемося іі побачимо,

за.

ПОЛОНИЛИ 10,000 ПІВНІЧ
НИХ ЖОВНІРІВ. J ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД ВИГОНИТЬ З ПОЛЬ

ЩІ БІЛОГВАРДІЙЦІВ.
ШАНГАП, 5. вересня. - 

достовірного жерела доносять, 
що націоналістичні війська об- 
еднаного ганковсько- нанкін
ського уряду полонили в Нан-

боко.
Летуни звідомляють, шо води переповнені порозбивани

ми домами І стайнями та погинувшою худобою. Корита рік 
можна пізнати тільки по тім, шо в них вода котить немов ве
сною в гірських потоках.

Коло Борислава затомлені і понищені копальні. Місцеве 
військо визвано для допомоги у рятунковій праці. Жовніри 
знимали людей з дахів домів в залитих повеню містечках та 
перевозили їх на поблизькі горбки, але недостаток човнів пе- 
решкаджає їхній рятунковій праці і через те багато людей зі- 
стається на дахах будинків в безнадійному положенню і без по
живи. Нема надії, щоб їм була дана поміч.

ВАРШАВА, З! серпня.
північної армії генерала Сун ! Польський уряд видав лриказ 
Чуан-Фаим. їх недошлеться до забратися з Польщі цілому ре- 
ІІІангаю, а звідси правдоподіб- дакторському штабові росій- 
но їх перешлють до Ганчова,

пу на свою територію, а ні
мецькі пласти також не хочуть 
впустити їх до Німеччини.

ки. що має свої індустріяльні й
ТРАТЯТЬ ПОЛЬСЬКЕ ГОРО

ЖАНСТВО.
ського монархістичного часо
пису “Утро”. Догадуються, що 
сталося це на домагання радян
ського уряду, щоб Польща

де розташують їх між полудне
вих жовнірів націоналістичної 
армії.

Генерал Сун Чуан-Фан опу
стив Псков і стягає свої недо-1 пРогнала УСІХ російських біло- 
битки в Тунчові на північному і1 ваРд'иських емігрантів, які є

ворожо настроєні до Радян
ського Союза.

ВАРШАВА, 31ПИТА КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОЇ 
ПАРТІЇ АМЕРИКИ.

серпня.
Польський уряд видав декрет, 
що всі польські горожани, що 
не ставилися до війська, тра
тять польське горожанство. В 
цей спосіб вже втратили го
рожанство коло 2,000 Поляків,

У ВІННІПЕГУ ОРГАНІЗОВАНО КОМІТЕТ ДОПОМОГИ 
ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

боці.Як тільки появилися в пресі відомости про повінь і її жа
хливі наслідки на Західній Україні, у Вінніпегу негайно органі- 
«овано Комітет Допомоги Жертвам Повені з представників слі
дуючих робітничо-фармерських організацій: Товариства Укра
їнський Робітничо-Фармерський Дім, Головного Українського 
Агітаційно ІІропагандового Комітету Комуністичної Партії Ка
нади, Робітничого Запомогового Товариства, Жіночої Секції 
ТУРФДІм І Секції Молоді ТУРФДім. В Комітет входять також 
представники українських робітничо-фармерських часописів: 
“Українських Робітничих Вістей”, “Фармерського Життя" 
і “Робітниці". Ініціятива у ній справі вийшла від головних за
рядів тих організацій та редакцій згаданих часописів.
РОЗПОЧ АТО КАМПАНІЮ КОЛЄКТОК) $361.18 ПІДЧАС КОН

ЦЕРТУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ.
В понеділок, 5. вересня, підчас концерту в Українськім Ро

бітничім Домі у Вінніпегу, на поклик представника Комітету 
т. М. Поповича, присутні робітники й робітниці зложили $361.18 
на допомогу жертвам повені. Цьою колєктою започатковано 
в Канаді кампанію збирання фонду на поміч жертвам повені у 
Східній Галичині та Буковині.

Комітет опублікував відозву до всіх українських робітни
чих та фермерських організацій і до українського робігничо- 
фармерського загалу в Канаді, шо закликає до негайного орга
нізованим місцевих комітетів допомоги жертвам повені та роз^ 
почаття збирання фонду для тої ціли.

Комітет Допомоги Жертвам Повені проголосив, шо у Він
ніпегу' відбудеться в слідуючу неділю вранці колєкта хата в ха
ту, а вечером масовий мітінг в Укр. Робітничім Домі.

Згаданий часопис “Утро" 
збирав гроші на оборону убій- 
ннка російського посла II. Вой- 
кова, Бориса Коверди.

Більшість з прогнаних жур
налістів звернулась з просьбо-

НЮ ПОРК, Зі. серпня. - си в’боротьбі з найсильніщим 
Вчера вечером розпочалася в ; капіталом в світі 
Нн> Норку пита конвенція Ро- ським, коли вона не буде роз- 
бітничої (Комуністичної) Пар- риватися на шматки фракцій- 
тії Америки. На конвенції є пою боротьбою.
50 делегатів, що прибули з 
ріжних частин краю, як Також 
є багато братніх делегатів.

Привіти на конвенцію наспі
ли від Комінтерну й від Кому
ністичної Партії Мексика. Ко-

ДВА ЛЕТУНИ Г1 КНЯГИНЯ 
ВТОМИЛИСЯ.

американ цю живуть поза кордонами 
Польщі, головно в Німеччині. 
Всіх, хто не ставився до вій
ська, уважатимуть дезертира
ми. Хто-ж зголоситься пізніше

Дня 31. серпня вилетіли з Ан
глії через Атлянтійський океан 
до Канади (до Отави) літаком
“Сейнт Рафаел" англійські ле- ; 10 до Французького уряду, щоб ! і відбуде військову службу, 
тупи капітан Лесли Гемилтон ‘ позволив |м приїхати до Фрак- j тоді привернеться йому знову 
і полковник Ф. Мінчін, як та- Данціг відмовив їм всту-1 польське горожанство.

ХОТІЛИ ВБИТИ МІНІСТРА 
ТОРГОВЛІ.

ПАРИЖ. 6. вересня - Аген
ція Гаваса з столиці Югославії

кож вилетіла з ними княгиня
Левенштайн Вертгайм, яка од- 

мінтерн закликає Робітничу Бельграду повідомляє, що на, почасно фінансувала цей пере- 
( Комуністичну ) Партію Аме- - міністра торговлі д-ра Мел Спа- j ,1ет через океан. Але так і до 
рики до єдности, бо тільки то- г.і зроблено замах. Невідома і нинішнього дня вони дч-Кана
ді вона зможе обєднати дов- -особа вистрілила до него чо- 
кола себе американське робіт- тири рази, але ніодин постріл 
ннцтво і виконати свій обовя- не поцілив його. За те куля ра
зок провідника робітничої кля- нила поважно його секретаря.

jiimiiiiiiiDiiiimimiOHii# іишіїтіїїюіішшішиштіїшіоіішниніпе*

УВАГА! МАСОВИЙ МІТІНГ!
ДИ не прилетіли. Де й як вони 
згинули - ніхто не знає.

Це друга жінка згинула з лі
таком в океані. Першою була 
міс Доран, яка літаком тої са
мої назви взяла участь в пере
гонах літаків з Окленд (Калі
форнія) через Тихий океан до 
Гонодюлю. Вона, разом з дво-

СТАРАННЯМ КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПО
ВЕНІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

-------- відбудеться---------

МІЖ СТРАЙКАМИ А МАЙНОВЛА- 
СНИКАМИ ПРИЙШЛО ДО ЗГОДИ.

В НЕДІЛЮ. 11, ВЕРЕСНЯ 1927 РОКУ
в САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ У ВІННІПЕГУма иншими летунами, згинула g 

16. серпня в Тихому океані. І НІЯКІМКажуть, шо майновласники згодилися на старий “Джексон- 
вильський агрімент’'. ДОПОМОЖІТЬ ЖЕРТВАМ 

ПОВЕНІ В ГАЛИЧИНІ!
ШІКАҐО, И.тл , 6. вересня. —[робітна платня була за висрка. 

Після донесення часопису “Ші- Вони хотіли зменшити її, але 
каго Дейлі Джорнал"/ між майнері постояли вже 5 міся- 
страйкуючими ще від І. квітня ців соліднЄМна страйку і це ма- 
вуглекопами мягкого вугля в буть заставило капіталістів по- 
Злуч. Державах, а майновла- пустити з тону, 
сниками прийшло до згоди

В часописові сказано, що сторін до Шікаго на 7. вересня 
майновласники згодилися пла- для встановлення скалі платні

ЗЛОМИЛИ ОПІР ПОПІВ. Проситься всіх членів і член- 
кинь робітничих організацій 
Вінніпегу, а також всіх тих, 
шо хотять ділом помогти жер
твам повені в Східній Галичині 
і Буковині — прийти в неділю 

Скликано конференцію обох 11. вересня, в год. 9ДО вранці
до Українського Робітничого 
Дому і взяти участь в збиранню 
добровільних жертв по хатах 
на допомогу потерпівшим від 

ту". Останньої весни май^о- Страйк почався 1. квітня і повені в старому краю. При
власники відказалися платити обнимав стейти: Илинойс, Ін- ходіть всі точно в назначений

»

На цьому мітіиґу докладніше довідаєтеся всі про велике 
нещастя, шо навістило Східну Галичину І Буковину. 
Приходіть як найчислеиніше, щоб спільно порадитись, 
як допомогти десяткам тисяч наших братів та сестер, 
шо залишилися без даху над головою. Кличте на цей 
мітінг всіх своїх знайомих! Пам’ятайте, що десятки 
сяч робітників та селян Східної Галичини і Буковини в 
голоді І холоді чекають нашого щирого слова. Своєю 
численною присутністю на мітіигу докажіть, шо вам не 
байдужне страшне горе ваших братів в старому краю!

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8-30 ВЕЧЕРОМ.

МЕКСИКО СИТІ. 1. вересня. 
— Президент Калєс відкрив тут 
нині 32-гу сесію мексикансько
го конгресу і в своїй промові 
вказав на непорозуміння Мек
сика із Злученими Державами.

Мексиканські попи, сказав 
Калєс, не хотіли піддатися за
конові про церкви, але відмо
вою відправляти в церквах хо
тіли збойкотувати закон. Во

ни думали, що в цей спосіб 
підбурять народ проти уряду, 
алеє народ показав єпископам, 
що йому байдуже, чи в цер
квах ти-правиться, чи ні. На ве
лике розчарування єпископів тити майнерам після угоди так для вуглекопів та обговорення 
уряд виконав постанови мек- званого “Джексонвил а грімкі- инших подробиць, 
сиканської конституції понад 
голови опору католицьких по-

під- діяну. Огайо і західну часть час.після цього агріменту 
ставі, що застережена 4іим за-1 Пенсилвенії.

пі в.
Комітет. ♦■о

«

Велика повінь навістила також частину Буковини

X
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Т'?ж^
у ^ V >МАМА ЦІЛОЇ ГАЛИЧИНИ. Короткими крисками відмежована Західна Гали

чина від Східної. Всі місця в Східній Галичині і частині Буковини, що закреслені гу
стими лініями — це околиці залиті І спустошені великими повенями. Коли цю малу 
рисували, то ще не було відомостей про не, що на буковинському боці залито багато 
більше, як тут зазначено. Грубшою лінією, що йде майже по середині Галичини, 
зазначено ріку Дністер, а тонші лінії, шо йдуть до Дністра, це менші ріки. Більши
ми буквами написані головніші міста так Галичими, як І Буковини.

(У СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ ТА БУКОВИНІ).

Товариші Робітники й Фармері!
З старого краю, з Західної України, наспіли жахливі 

Східну Галичину і Буковину навістила нечувана

бо

. (X5> V-■істи
в історії нашої батьківської землі повінь, як наслідок ве
ликих. продовжних, зливних дощів. Ріки Сян. Дністер та 
Прут і їхні допливи (Бистриця. Тисьмеииця. Стрий. Свіча.
!?Іп«МиЯй.,п11ш'г3у0ия0иТяа іБиИиСТ|Р1п1ли*1іРгвоїБн1іІ!ИіЦзатппи- бажає допомогти колєктованням фонду, нехай негайно на- іх просто писати заяви до кан- j буржуа «п мусить, нарешті, від- всім своїм "штабом". Не всі, 
ииця. Черемош, ьучава і ин.) розлили свої води і затопи „ нашого Комітету.
ли сотки галицьких та оуковинських сіл і містечок. Кіль- к . '
üjfïïLüf 'сптаюГшїіяГГ £м » "•* »“» іібра”"”"" « “їм»” 1™ с6п™ьщ“"’ ......”*>■ «•> ........

оаіаіьох ,„.п..а , їхніх .нас, «И*»= \Z^ZLVSSSS " ІіГ”,^!| JT
поки вони дізналися про небезпеку. Десятки тисяч зоста- FLOOD RELIEF COMMITTEE 1 " цч. каюк та всього оуді ши
лися без даху над головою, без одежини, без куска хліба. FOR WFSTFRN I IK RA INF
Збіжжя, скот, домашню птицю і все. що підтримувало і так гип ° 1 игчгчмнчс.,
незавидне життя наших нещасних братів на залитому по- ü ramian Labor Temple
веню просторі, забрала вода й знищила. Десяткам тисяч. C0R PRITCHARD & McGregor sts , — Winnipeg, man 
що врятувалися від повені, загрожує тепер ще тяжча смерть 
від голоду й холоду.

А
Г*Я‘»Ч

целяріі центрального комітету крити очі й тій решті селян, які І правда, монахи були задоволе 
УНДО, а цей, мовляв, виявить. те отруєні чадом шовінізму і ні приїздом блаженнійшого. їх

ня українських шкіл УНДО за- що не заявами здобудуть вони І щено "милими" гостями 
мазуе і ставить справу тільки свої права, а тільки бороть-

Зате
для деяких монахів приїзд

чи дійсна чи недійсна була.! бою проти польських окупай- І блаженнійшого був дуже ба- 
заява, що на неї посилається вітів та їхніх запроданців у- жаний, особливо для тих, що 

одержали “проїзводство" у 
вищий чин. Так. наприклад, 
ієромонаха ЇІатрокла, спод
вижника і друга архнмандрита 
Дамаскіна, “проїзведено" в чин 
ігумена. Цей новоспеченнй 
гум єн відомий багатьом зі сво
їх подій, знають його \ Варша
ві. І в Гіочаїві цей “скромний та 
смиренний інок" захотів озна
менувати своє "мроїзводство" 
чимсь особливим “не звичай 
ним"...

Па другий день тройці нін 
по обіді заманив до себе дів
чину пятнацяти літ, хористку 
лаврського хору, споїв її, як 
вона сама каже чимсь кольо
ровим, від чого вона стала не
притомною, а потім осоромив 
їь Мати дівчини зі своїм сином

країнської б у ржу азіїсвоїй ухвалі кураторів.
Спішіть з допомогою негайно. Не проволікайте, бо Ш нова, зрада української 

помочі потрібно зараз. Робіть так. як робили-б там на місці 
Хто з нас не знає, хто не розуміє, що це за велитен- нещастя, рятуючи жертви повені, 

ська катастрофа, яке велике нещастя для бідного населення На роспучливий голос наших братів в старому краю: 
на многострадальних західно-українських землях, що тіль- ■рятуйте!“ нехай могутнім відгомоном понесеться до них 
ки недавно пережило воєнне лихоліття, руйнацію, грабун- наша відповідь: 
ки, шибениці й розстріли, що й без повені не мало світлої 
години у шляхецько-боярському поневоленню. Теперіш
ня природна катастрофа доповнила вже вщерть чашу тер
піння наших братів. Хто-ж поспішить їм з допомогою?
Від ворогів допомоги їм нема що надіятись. Допомогти 
їм можуть тільки ті, що знають їхнє горе і щиро, нелукаво 
співчувають їм,

Ми, українські робітники та фармері в Канаді, є вла
сне одними з тих. що можуть і повинні негайно допомогти 
жертвам повені у Східній Галичині та Буковині. І ми свій 
обовязок сповнимо.

і. ІІГН.І.Ч

МОСКОВСЬКА “ПРАВДА" ПРО МІЖ
НАРОДНЕ ПОЛОЖЕННЯ

І-

ВСІ СПІШИМО НА ДОПОМОГУ! і
КОМІТЕТ ДОПОМОГИ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ: День 23. серпня захитав 
мрії Пуанкаре та його льокаїн, 
шо “устабілізованнй" фран
цузький капітал легко і безбо
лісно справиться з революцій
ними тенденціями. "Велике 
значіння 23. серпня (день за- 
мордування І'акка й Ванзеті) 
для Франції і цілого світу по
лягає у факті, що робітники 
знов починають боротись і бу
дувати барикади",
"Правда". .

"Величезне значіння паризь
кої демонстрації підкреслюєть- 
тя фактом, що Париж діл а є не 
сам. З Парижем дгмонсгхва
ли робітники по ЦІЛІЙ Франції.

Якраз саме з огляду на тяж
кий і скомплікований стан, в 
який боротьба увійшла зараз 
там, кожна одробиночка про
гресу, зробленого революцій
ними військами, набірає сері- 
озної політичної важливості!.

М. Попович. І. Навізівський. М. Ірчан. М. Шатуль- 
ськии. Д. Присташ. Т. Кульчицьний. В. Чайковський. 0. 
Хоміцький. І. Аламбець. Галя Сивая. Марія Адамс.

НОВИЙ НАСТУП ШЛЯХТИ НА УКРА 
ЇНСЬКУ ШКОЛУ.

Мобілізація мас в ріжмих ча
стих Европи і Америки ство
рив приязний грунт для.успіш
ного прогресу революції в Ки
таю.

іЗараз, як наспіли перші відомости про велике нещастя 
й горе наших братів на Західній Україні, створено у Вінні
пегу з представників головних зарядів робітничо-фармер- 
ських організацій — Товариства Український Робітничо- 
Фармерсьний Дім. Робітничого Запомогового Товариства. 
Жіночої Секції ТУРФДім. Секції Молоді ТУРФДім. Голов
ного Українського Агітаційно Пропагандового Комітету 
Комуністичної Партії Канади, а також з представників ре
дакцій "Українських Робітничих Вістей". "Фермерського 
Життя" та "Робітниці" — Комітет Допомоги Жертвам 
Повені на Західній Україні. Хто-ж инший відгукнеться на 
нещастя працюючих, як не їхні організації.

В понеділок, 5. вересня, на адресу "Українських Робіт
ничих Вістей" наспіла вже радіограма такого змісту:

Львів. 5. вересня.

зо три годині стукали до по
мешкання “смиренного" ігуме
на. але нін не відчинив. Келей- 
ннк тоги ж таки ігумена, мона-

ІІІС.ІЯ довгої перерви ми II 
перше є свідками безпосеред
нішії союзу революційного ру
ху в Китаю з класовим рухом 
пролетаріату Заходу під пря
мим приводом комунізму Ми 
входимо в нову фазу напруже- 

і Іротест в Лондоні також за- мої класової боротьби. Обску- 
слуговує на особливу увагу. ' ранти, подібні Фошу, иідпома- 
Самий нже факт, що Лондон- гані 'щиро “Форвертсами" ба- 
ська поліція не в стані була не- жали-б приборкати нову хви.іні 
допустити до тієї демонстрації пролетарської класової бороть- 
і що десятки Робітшіків ране- би свящеНою кампанією проти 
но та арештовано, становить першої соціалістичної країни, 
найкращий доказ .революцій- Одначе голоси Фошів та "Фор- 
ного характеру демонстрації, вертсів" безсильні знов іїриду- 

Лондон ріжниться від Пари-1 шити пролетарських борців 
жа тим, що він не має тради- .Заходу і Сходу, 
цій вуличних боїв. Якраз через j Страчений Сакка й Ванзеті

пише
Від самого початку свого па- j початку почав плювати на свої 

нування на українських землях власні обіцянки 
польська влада ретельно нищи- 

українське
Одвертиіі перехід україн- 

шкільництво. ської буржуазії й дрібного мі- 
Тедт цього нищення зріс- іье щанства, шо обЧднані в УНДО 
більше, коли за допомогою ! та радикальній партії, на бік 
польських соціалістів та укра- і польської буржх азії, братання 
їнської буржуазії прийшов до 1 їх на громадських виборах не 
вдади колишній пемеесівський тільки з пілсудчиками, а й вше- 
провідник маршал Пілсуд- хполякамн надали ще більщо- 
ськнй. Вшехполську програму го нахабства польській владі 
Грабського й Прушинського, і, вона знову взялася до даль
шії має на меті протягом 25 ро- того нищення рештка в україн- 
ків спольшити всю українську ських шкіл, хоч здавалося, що 
людність, демократи з-під стя- вже й нищити нічого не зали- 
гу Пілсудського почали вико- шилось.
нувати ще з. більшим завзят- Ундівське “Діло" в числі з 
тям, ніж то робили самі творці дня 4-го серпня лише, шо ціла

j низка громад ріжних повітів 
Наслідки походу проти укра-і одержала ухвалу шкільного 

їнської школи ше до минулого куратора про скасування у кра
на вчального року були такі : в їнської мови в їхніх школах та 
Східній Галичині із 2,612 укра- заміни її польською Цю \ хва

ми й хлопці, учні майстерні, го
ворили, шо дівчина в “ігуме-:іа
на", й щоб вони сильніше сту
кали Мати ще і більшою е-
нерпєні стала стукати, 
била галасу
рокл побачив, що може буч и 
Кічя І.КО I в 12-ій годині ночі 
відчинив свою "келію".

Мати, побачивши 
к> напівпритомною, 
того, щоб полічити 
“смиренному ігуменові", 
бити дочку. "Смиренний 
вижііик" попросив, 
себе тихше, бо ВЖІ 
й всі сплять Дівчина

наро- 
й "ігумен” І Іат-

"Українські Робітничі Вісти".
Причард і Мекґрегор. Вінніпег. _

Піднарпаття під водою. Шиоди страшні. Організуй
те допомогу працюючим Західної України. Лист слідує.

Селянсько Робітничий Комітет 
Допомоги Жертвам Повені.

свою доч-
іа місць ж. 

волосся v 
стала 
под- 

щоб вели
нічна пора 

плачучи 
нювідала матері, шо вона ні-

У відповідь на просьбу наших братів, наш Комітет 
започаткував кампанію збирання фонду на допомогу жерт
вам повені на Західній Україні колєктою. улаштованою 
того-ж таки вечера. як отримано радіограму, підчас концер
ту в Українськім Робітничім Домі, що принесла $361.18. 
Вирішено також улаштувати у Вінніпегу у слідуючу-ж та-

її це кожна подія на вулицях послужило сигналом для вели 
Лондону набірає особливого киї мобілізації сил пролетар 
значіння.

Лондонські і паризькі події 
треба розглядати в звязку

ської революції.
Робітнича к.іяса Радянсько- 

ч ! го Союзу, що зараз готується 
успішним поступом революцій- : святкувати свій десятилі тнії 
них військ в Китаю і успішним ювілей, посилає революційний 
входом цих військ на тернто- привіт революційним борцям

Заходу і Сходу.

чого не гіамятає, що з нею бу
ло, бо ше з вечера “смирен
ний" споїв її чимсь, від чого 
вона й стала непритомною.

Нещасна жертва "смиренно
го інока" походить і дуже бі-

піськйх народніх шкіл, що ІЄНУ- -ту куратор МОТИВУЄ тим.
ки неділю вранці нолекту від хати до хати, а вечером ве- вали в часі, коли Галичину за-

що

ЛИКИЙ МІТІНГ В Українськім Робітничім Домі у Цій-же справі, копила Польща, залишилося батьків більше, ніж 20 дітей 
А оцею відозвою наш Комітет Допомоги Жертвам тільки коло ооо. Решту ціл- і жаданням, шоб у школі бу- 

Повені на Західній Україні звертається з покликом до всіх ковито спольшено. На північ- ло заведено польську мову. 
українських робітничих та фермерських організацій і до них українських землях після Спольщення цих шкіл має бути 
ВСІХ українських робітників та фармерів. ЩО співчувають ^річного панського панування переведено з початком цього 
великому горю своїх братів в старому краю, негайно взя- ‘1 1,050 українських шкіл зали- шкільного року, 
тися до збирання фонду на допомогу жертвам повені.
ряди місцевих організацій повинні чимсиорше створити мі-|іИ’’° закрито, або спольшено.
СЦЄВІ комітети для ТОЇ ЦІли. а довкруги них повинні Обєдна- Справа виглядає ще гірше, змоги, бо хто підписав заяви.
ТИСЯ для праці всі ТІ. ЩО бажають ДОПОМОГТИ справі. Ула- коли взяти на увагу, що й та кураторія тримає в великій та- 
штовуйте мітінги і розяснюйте всім, яке велике горе по- ! жменька шкіл, що ще зали- емниці. Скорше шо такі заяви 
стигло селян і робітників Східної Галичини і Буковини, і шилася ніби українською, на- й не подавалися, або що пи-
Улаштовуйте иолекти хата в хату. Фармері. збирайте збіж- справді 6 польська. Пани-по- писн на них підроблено, бо 
ЖЯ ВІД ТИХ. ЩО не можуть ДОПОМОГТИ грішми: везіть це Збіж- льонізатори або просто Ііовл- 
жя до елевейторів. а на адресу Комітету у Вінніпегу поси- ьидали на вулицю українських лах. де нема жадної 
лайте підписані збіжеві тииети ("грейн ткнете"). Збирай- іЧИТел,в' або ж перевели їх на дитини Але це не міняє спра-;царських

; ГІознанщинх, а на їх місце п

рію провінції Квантун.
лної сім і, яка насилу заробляє 
на життя, живе в наиівзруй- 
нованій Лаврській 
власна хата 
Ного.

хаті, бо 
зруйнована вій-ЧОРНІ ДІЛА "СВЯТИХ ОТЦІВ” 

ПОЧАЇВСЬКИХ,За-1 шилося тільки 421, решту-ж Перевірити, чи такі іаяви 
справді було подано, ін має Найшлись добрі лніде, пора- 

допомогли цюди.ти й навіть
праву направити до судової о 

“Смиренний" ігумен 
менш “смиренний" 

начальник арх Дамаскін

слідчого.
За царських часів почаївська І дуже іменшився та й шо то 

лавра славилася на вені Росію!погромної агітації, то почаїв- 
не тільки як кубло царських !цям частину роботи взяли у- 

а й як “академія" країнські та польські на ці он а- 
погромшиків. Тут і іісти; друкарню теж забрали

та його не
вжи

в лють всіх засобів, навіть теро 
рестичних, аби цей факт 
іати

иольшаться школи навіть у се-
польської бандитів. і,і м а

Сам “смиренний" ігумен
виховувалися погромшицькі а-|до Варашави і в “святих отців" j і іатрокл іменем арх Тамаскі- 
гітатори, писалася й друкхва- ше більше лишилося часу для на відібрав електричне 
лася погромщицька літератх повсякденного "святого” жит- «ід сім’ї потерпівшої 

Цей новий наскок польської Ра- розроблювалися пляни ги - тя. Про це повсякденне життя

ви. Факт, що в суто-україн- 
селах польонізун ться

те жертви скрізь, де можете і при всякій нагоді.
Товариші Робітники й Фармері! До кого тільки до

несеться відгомін нашого поклику, нехай негайно спішить 
на поміч жертвам повені на Західній Україні. Робіть самі 
що зможете, для цієї справи й других кличте на допомогу 
Нехай голосним дзвоном трівоги залунає сирізь поклик 
ВСІ НА ПОМІЧ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ У СХІДНІЙ ГАЛИ
ЧИНІ ТА БУКОВИНІ!

призначали в українські школи ських 
польських патріотів. У цих ні- школи, лишається фактом 
би українських школах запану- 

' вав

світло
І ВІН II.ІИ

і поденної роботи старшу сес-
польськнй патріотичний шляхти природно мусить ви- громів і т. д., і т. ин. Чорносо- оповідається в кореспонденції тру нещасної жертви

тенні “святі отці" почаївські шо її надруковано в Луцькій
Одним

почалось “смиренни-
ио- .Українській Громаді . Коре-1 ми шоками" страшенне

ванни нещасної сім'ї".-

• дух. вони стали по суті вшех- кликати обурення широких мас
• ! польськими майстернями до українського селянства, і ось і розуміється, 

калічення й деморалізації укра- УНДО з завзятістю молодого і громшицькою діяльністю вчі спондент пише
льокая польської буржуазії ли .ше й "жити . але якось на

Орієнтація української бур- спішить попередити, щоб це це "життя" не звертали уваги, ська Лавра на Волині, бо з рія,
Зівками І допоможе. ПОСКІЛЬКИ це буде МОЖЛИВО, успіхові жхлзії на Варшаву, спроби ун- обурення не перейшло в од- V вічі кидалося більше .поло- ! них кінців наших земель стя Відновляйте передплату на
ЦІЄЇ кампанії. ВІН розішле друковані ЛІСТИ ДО ВСІХ ТИХ \ дівських політиків заробити вертх боротьбу проти поль- жерство “смиренних", ніж їх і гається до неї на прошу чима- 'Українські Робітничі Вісти",
робітничих та фермерських організацій і поодиноких това- там

■ ІОНОМ
поза цією иьку-

“Всіч відома Почаїво-Успенїнськнх дітей
Наш Комітет охотно послужить всім* порадами, вка-

на справі боротьби проти ської буржуазії та уряду Ун- роспуста ло люду І цього року на трой- Не забувайте також про пре-
ришІВ робітників та фермерів І товаришок робітниць та фар- Радянської > країни зміцнили дівське “Діло" намагається від- Це кубло з ласки панства цю було чимало прочан. На- совий фонд одинокої україн-
мерОК. ЩО ЇХ адреси можна буде Дістати, а також ДО ТИХ. ЩО срЬтиукраінські позиції поль- тягти українські народні маси польського залишилося існуча віть блаженнійший митропо- ської робітничої газети в Ка-
СВОЇ адреси Йому подадуть. Коли ХТО не отримає ЛІСТИ. а ського уряду, і він від самого від цієї боротьби, закликаючи ТИ. Але обсяг його діяльності) лит Денис завітав до Лаври з наді!

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, 8. ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона L ‘ Число 108.
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ОБЄДНАННЯ КАТІВ КИТАЙСЬКОГО 
ТРУДОВОГО НАРОДУ.

могутній освітній рух Вашого чарського. Не забудемо мн ро 
Союза.

Чим більше мандруємо 
вашій країні, тим більше ком
прометується в наших очах а- 
мериканська преса Якими бру- 

! дними хвилями брехні та про; 
вокації обливає вона С.Р.С Р.

Як освітники. ми цікавилися

вчителі людства. ; котрі 
сказати через пресу американ мудрці Европи — реалізують соціальної революції 

По ським громадянам про широ- ся на наших очах. Вчера 
кий хід будівництва та

ти великі ДРАМАТИЧНІШ ТЕАТР 
їм. ШЕВЧЕНКА.

не розуміють завдань 
запла-

шс ; тили-б за цю злочинну бай- 
еле соціалістична думка Европц лужність ціною власної кроні, 

ктрофікацію країни Ми бачили була недосяжн >ю мрією, а сьо- і ціною власного життя 
ЗАҐЕС, маємо надію бачити годня народи Радянського Си- 
Дніпрельстан, а Київ цікавить : юза роблять їх дійсними 
нас як культурний центр Укр.ь 
їни, її минулого Як тільки 6\

Після лляну Паркомосвіти 
театр Шевченківців буде пра
цювати в наступному сезоні в 
Дніпропетровську й Запоріж
жі. Театром запрошено на го
ловного режисера заслужено
го режисера республіки Кані- 
на її другим режисером Бутой- 
на. постановщика пєси "Ричи

Але це ніколи не станеться' 
Чесне серце пролетарКитайска буржуазія, що ше 

недавно посварилася була між 
собою, обедналася після у- 
ступлення Чан Кай-Ші. Своє 
обєднайия вона освятила робіт
ничою і селянською кровю, 
розбиттям революційних ки
тайських трейд-юнійних та се
лянських організацій.

Ван Тін-Вей. лідер ганковеької 
групи й уряду Куміитану, ви
дав заяв\. в якій сказав

“Нашим найпершим завдай-і школа,,и' університетами та ді- де згода, ми ше відвідаємо кіль 
ням під теперішній час є - :точими садками. Те. про шо а- ка сіл Київщини, щоб іузбачи революціонери Радившими, не 
остаточно знищити комуністів, "еРиканська інтелігенція тілі ти селян 
і іх партію".

Це вже не є боротьба лідерів 
Куміитану з комуністичною

закі - в усіх
нами нового життя н суспіль-1 країн, що трівожиться завтрі- 
ного ладу 

І навіть
шнім днем: чесна соціялістнч-

коли-б шлнхотн; на думка, що не знає компро
місу з капіталом; тверда рука

вслнчкі числом, окружені зві робітника нового життя — не ,. ...
Хмерикзнські ОСВІТНИКИ від- ДУСІЛЬ ворогами, знесилені ДО- покине будови НОВОГО СУСПІЛЬ- НТаИ -Х " 4 к.Ор

ський склад той, що був раніш.
Крім того мають приїхати зі 
Львова відомі актори Бенцаль 
І Базилевич. Ведуться перего
вори з видатними акторами V- 
краінцямн

ки мріє та пише в теорії, ви це
пра<ттїчїті>здійснили в житті відали низку київських музеїв, вго-треваючою боротьбою 

Сильно вразило нас всіх то- ; обїзджлли місто та відвідали голодом 
стинне приймання у тов. Луна- Пролетарський Сад.

і ного ладу і тому радчн-
мусіли-б провали-]ськнй громадянин може бути 

наслідки того певний цього, що його браття 
нового не дозволять нікому задавити

тися, то й тоді 
великого будівництваі••і 1

в ніякої*^ разі не про Радянський Союз, 
пали-б! Вони могли-б придави- стять до того, щоб повернула 
ти працюючі маси, могли-б за царська Росія, яку безповорот-1 И репертуар 
тяжіти на спинах усіх револю- но розбили раз на все творці 
піонерів Европи. на плечах ці 
лої робітничої кляси.

дня не допу -ВЧЕРА Й СЬОГОДНЯ, з руських театрів, 
увійдуть такі 

нові пєси: "Вогонь та сталь” 
Венеціянова, "Іржа", "Десять 
днів, що потрясли світом", 

jjvMapycH з Богуслава", "Дзво- 
;|.нн Корневіля” і дні пєси но
вітньої української драматур
ги. На постійну роботу до те
атру запрошено молодого ма
ляра Санікова. Сезон розпіч- 
неться 1 жовтня.

І і.'ILL
ї.

нинішнього дня...
І так воно буде, як що великі

Вчера був день великої бре
хні — останній день її пану - 
ванни...

Спокінвіку

було його причиною й метою 
Все. що заховалося на дні д\ 
ші гнобленого раба, веде йоги ; 
тепер до бунту, до визволу, в 
дзеркалі історії стає перед на
ми людина, немов звірина, не
зрозуміла. жадібна пі мсти, ; 
тому можна багато говорити 
про нинішнього чоловіка-зві-

алеі не загинули-б ніколи' 
А .навіть

завдання нинішнього дня 
як-бн це сталося. І зрозуміє революційна думка 

Тоді всі ті, котрі не ЧУЮТЬ ГО- І Европи'
ЛОСУ будівничих НОВОГО дня.

Haiti Ж
прядуть 

нитку за ниткою, немов паву
ки, уважно, безпечно, на ста-

люле

Максим І оркий

рий лад сіть свого міщанського 
життя, змотуючи його майбут
нім. щораз більше у брехні і 
жадобі гроша. Непохитною 

ідеольогією, але заклик до фі-1 правдою була для них цинічна., 
зичного винищування комуні : брехня, шо чоловік може жити

тільки коштом поту свого б.ИІ-
робітничих і селянських час. визвольного руху китайських жнього, що засоби продукції 
відрубують тепер цему ви і- робітничих і селянських мас. і зброя в боротьбі з кривдою її 
вольному рухові голову Вони Під цим кличем тепер злучили- визиском 
нищать комуністичну партію, і ся нанкінці й ганковці І це тим 
її провідників і членство в l ira- сумніше, шо ці китайські гене- людину, 
лі тільки тому, що комуністи рали. дідичі іі буржуазія." під Таким чином, по тому шляху 
були і є душою й мізком ви з- натхненням чужинецьких імпе- брехні дійшли ми аж до неімо- 
вольного руху найбіднішоі н ріялістів; стараються свою чор- вірного шалу європейської вій- 
найчнсельнішої верстви китай- ну роботу тішення найкращо- ни, якої огненні страхіття ви 

робітництва то квіту китайського народу вили нам ту стару, підлу брех
ню в цілій своїй нікчемній на
готі. І ми побачили зрушені та 
зруйновані основи старого сві
ту. Щойно тепер вмилили на 

■вони ВИЗВО-] СВІТЛО дня його понурі таємни
ці, так, що навіть сліпі пізнали

Віддувані голови реаолкшійпп китайських робітників, повішені на паркані 
в Ціангвю. РІЖНІ ВІСТИТре димки революції. продажні генерали, так росправдтоться 

з робітниками. рину
ЗАБАГАТО ЖІНОК.Коли настає ясний день, тоЛідери ти буржуазії, шо н 

вершок китайського визволі 
ного руху виїхали на спин х стін, які стоять на чолі дійсно

Згідно з останнім обрахун
ком статистики 
Німеччини виносить 62 міліо- 
ни, з того понад ЗО міліонів 
мужчин, а 32 міліони жінок. 
Оі(Ке жінок більше на 2 міліо
нії. При тому слід зазначити, 
що в сільських

ді виразніше зарисовуються 
понурі тіни минулого. Треба 
це зясувати собі, що сьогодня 
серед ту ману бруду, хаосу зни
щення
Европи велике діло визволення 
людини із залізних оковів, сі
тей павука вчорашнього дня. 
Правда
звичайно тяжка, як народний 

незвісного. Це треба зрозх 
міти. що минуле лихо і люде 
вчорашнього дня доживають 
останні години свого животін-

КНМЖКОВА ПРОДУКЦІЯ 
РАД. УКРАЇНИ.

підвижки заробітної платні, 
щоби домагатися заведення 
8-годинного

населення
дня праці, кра

щих умовнії праці, відпусток 
тощо. Проти вискалилося 
ше 3 профспілки. Пепеесівська

Українська книжка за остан
ні роки помітно зростає, але 
на Радянській Україні, з чого 
радіє \ країнська радянська 
преса. І так за першу полови
ну цього року видано на Укра
їні 2.287 книжок у кількості 
‘1,715,000 примірників. На 
число зложилися між иишими

розпочато на Сходімусять служити 
тільки тим. що закріпостили

лн-

щоби недоиуститипрезидія.
і не

величких містечках ця над- 
вижка жінок у Німеччині ви
носить коло І мідіона.

В Англії два міліони більше 
жінок ніж мужчин (перед вій
ною 1.2 міл ), в С.Р.С.Р є 4 мі
ліони більше жінок. В десяти 
європейських державах, що 
брали участь у світовій війні, 
надвижка виносить теїіер 15 
міліонів. З усіх мити частей 
світа тільки одна Европи має 
іабагато жінок. В инши.х ча
стинах земського гльобу є 
більше мужчин. Так: на 1000

до проголошення іагального 
страйку.це важна праця, не замкнута засідання і 

віддала Виконавчому 
Виконавчий Комі

тет звернувся до профспілок, 
щоби вони наду мались в справі 
страйку В цей спосіб фашист
ські агенти в робітничому русі 
хочуть проволокою 
страйк столярів і будівельників 
і недоиустити

справу 
це .. .Комітетові

ського народу 
й селянства твори у кр. письменників, що 1.x 

зараз не було на книжному 
ринку, як пр. : твори Івана 
Франка. В Винниченка, Б. 
Грінченка, І. Нечуя-Левицько- 
го, Л. Українки. М. Коцюбин
ського та багато инши.х старих 
діячів українського друковано
го слова Таким чином україн
ська книга, завдяки >' Радян-

прикривати підлою демагогію 
А китайськ і буржуа <ія цегоі шо будьте би вони цим вико- 

якраз не хоче. Вона хоче відоб-! нують заповіти Сун Ят-Сена, 
рати першино во визиску к и ■ : : : о будьте би тільки зниіцив- 
тайських працюючих мас від ; ши кому ністів 
чужинецької буржуазії для се- лять Китай 
бе ; коли-ж це зробити не так

ня
Схід Европи пішов у бій 

за побілу правди, рівності!, 
справедлнвости, це бойовим 
авангард пролетаріату світа, 
хоч найменше вишколений і 
найбільше' розбитий воїн ; на
щадок гріхів царської тюрми, 
зруйнований економічно, куль
турно і політично в повному 
значінні слів; народи землі гно
блені на протязі соток літ істо
рії Романових.

Ше вчера глядів на них ці
лий світ, як на півдиких вар
варів. а сьогодня вони в голо
ді, холоді
життя, новий суспільний лад них свят до Одеси прибуде ба- Ka fve, що жінки довше ЖИВІТЬ,

- відважно, завзято, як давні Вже питий тиждень тревае гато чужоземців з ріжних країн як мужчини.
казенні динарі. страйк 500 столярських робіт- Европи та.Америки. Бюро то ---------------

І хто вірить, що вічне їм.І- никав у Львові. Рада Ирофсмі- тується до прийому чх колем
гання людського роду до сво- лок, в якій -мають більшість них робітничих делегацій
б"ди, до вільного і розу много пепеесівські і бундівські бюро- святкування 10-х роковин Жон
способу* життя не є сном, але, краги, не хотіла зробити нічо- тня

заломати

до масової
Не Китай і не його тру довий погань минулого.

легко, коли-ж приходиться ви- народ визволяють тепер нан- Нині надійшов день страш- 
біратй між чужинецькою бур- кінська та ганковеька Генерала- ного суду з брехнею, котра ше 
жуазіею а працюючими Китай- ська ц ран, але боронять своє вчера царювала 
ськими масами, то вона скоріш ] дідичівсі.ко - февдальне поло 
годиться з чужинецькими ви-і ження, право на визиск працю народів, а 
зискувачами її поборює низ ючих Тому й буржуазна преса ’ світової війни 

- вольний ру х працюючих

страйкової акції усіх профспі
лок. Професійна лівиця вида
ла 15. серпня ВІДОЗВУ, в якій

ськнй Україні, займеіфогї, ро- И“х> л" загального страй
ку Поліція відозву сконфіскуйПрорвався вкінці терпець 

нагальний вибух ку тесте або семе місце мій, мужчин в Америці є 973 жін
ки. в Африці 
958, а в Австралії лише 822 жін
ки А причиною зменшення в 

і t’-вропі мужчин

вала.книжками європейського рин
ку (дотепер стояла на 14 мі
сці); звичайно по кількості!, а ПРИБУТТЯ ЧУЖОЗЕМЦІВ НА 
не якости своїх книжок

інівечив хоре 
життя Европи, і тепер немає 
вже засобів на відбудову його 
в старих формах.

Невже-ж знищений зовсім 
старий лад? Ні'

968, в Азії —
цілого світа так припліскує те- 

Тому кривавий список поки пер цим генералам -бандитам,
СВЯТО жовтня.раних на голову комуністів в] так хвалить їх іа зраду Китай- 

Китаю зростає з дня на день. | ської революції. За це-ж від- 
Тому слідом «а кронавоні рос- платяться колись їм китайські 
правою і комуністами генера-; працюючі маси 
лів Чан Цо-Ліна та Чан Кай-Ші. |

крівава сві-
Бюро мандрівок Радянської Нова війна, до котрої знову

Але завтра, 
післязавтра буде йому кінець.

Багато є страшних річей, але 
] всеж таки природніх, зрозумі
лих... Чи не звичайна це спр;.- 
ва, що люде крадуть, у пива 

і ють, коли рабу нок бу в і є 
іаконом життя ІЦо-ж у тому

ТЯЖКЕ ПОЛОЖЕННЯ РОБІТ- торговельної фльоти дістало ; пруть європейські імперіялі-
повідомлення, що до Жовтне- сти. Понадто, статистика вибудують нове НИЧОЇ кляси.Гіиетяр,

АМЕРИКАНСЬКІ ТУРИСТИ В КИЇВ). ПРОТИ ПРЕСОВОЇ ЦЕНЗУРИ 
В РУМУНІЇ.на

І дивного, то й сьогодня вбива 
ється сотки, тисячі людей, ки

Цараніст Иоанітеску інтер
пелював у ряд в справі цен- 

I зурмих методів супроти ирі 
си. що всупереч обіцянкам 
не то шо не зменшуються, але

Ще одна група американ 
ських туристів завітала до Ки 
їва в неділю, 14. серпня'.

На цей раз не делегація, не| ють великим Союзом Були в," 
пкрг<іпх уста- ни 

Him

Правду про С.Р.С.Р. 
Вже більше місяця,.які ці

реальною силою, яка надаємо; щоби піддержати страйк 
в- життю нову форму і новий ! столярів. Поза головами пене, 

іміст, що та нова сила є справ- ] ссівськііх і бундівських махеріа 
мордувати міліони людей. . В ді мотором, за допомогою яко- вибух страйк серед будівель- 

в . itнінграді, Москві, Пиж-1 ніякому*разі не можна здержу- то можна перебудувати світ; ■ них робітників. Будівельники. 
Новгороді,

я- ми на протязі чотирох літ 
мандру-1 ропейської війни вчили нас, як київ, як ПРОМИСЛОВИЙ 

ОСЕРЕДОК.
меркканські туристи

представники 
нон, а івичайні освітники Український Державний Пляїі 1 кожним дигм загострюються.

І Становище у ряду після Иоані- 
- теску тим більше дивне, шо 
преса н часі останніх тяжких 
днів заховувалася вповні льо- 
яльно й патріотично.

Що тут в такім случаю гово
рити про свободу слова для у- 
країнської Преси, коли навіть 
закордонні українські часопи
си улягають конфіскаті.

Мінеральних j ти ріст того бу ряну ,
вчителі з Пні Порку та Літе- Водах, на Кавказі, були в Тиф- ! вчера 
бургу. студенти і Мічмансько- лісі, Батумі, проїхали иаронла- "братнього” 
гота Гаврського університе- вом морем навколо Криму до І сьогодня 
тів. Серед них і професор Ліч Одеси, а вже звідти приїхали 
кельнського університету Стс до Київа побачити культурне 
панак та дві жінки-громадські, життя України, 
робітниці

шо його цей мусить признати світове | шо працюють лише у літніх 
могилах значіння тій велика не ьк і й пра- місяцях і мусять заощадити 

кохання... Правда, ці. найблагородніших револю- собі із теперішніх літних з а пі -
бітків на зиму, домагаються 

Те. що тепер діється у Ра- 75"., підвижки заробітньої ила- 
грозу війни. Зло зродилося з і дянському Союзі, це справді ти і. _
людської волі, бо ніщо не пов-: надлюдські 

ска зав \ ; стає поза нами, без нас..

признав, що Київ повинен роз
засіяно на вивитися не лише як культур

ний. а.це й як промисловий 
центр, бо для це то він має від - і 
повідні у мовний 
збудовано кілька великих фа
брик ріжних галунів індустрії. 
В Кінві будується нову велику 
стіінію та розширяється заліз
ниці колії.

за людину , піонерів У .Р.С'.Рстрашні
але-ж віками плекали люде за- H К ні в і буде

зусилля перевести В понеділок, 8. серпня, скли- 
Се- в життя.нові думки-ідеї й зрз- і кани засідання Ради Профспі- 

Як і всі закордонні туристи ірозмові з співробітником "Про-j |*ед руїн минулого не можна | бити їх реальними силами но- лок. Представники 14 профспі- 
вони приїхали до С.Р.С Р., ип>б| лет. Правди" голова екскурії, докладно побачити все те. що ного життя. Всі великі ідеї, всі лок домагалися загального 
на власні очі побачити і Лікерів повне у явлення про І зложилося на* всесвітнє лихо і І гасла, що їх творили й голоси- страйку, щоби вибороти 50' ,

“Ми вже маємо

>
АІ1ТОН СІМКЛЕР. за грати, де йому й личить бути, тай тримати тексі і поїхав до Палацу Праці. Тесля казав, 

його там".
Бачу,

що він буде там зранку, щоб вести далі діло міряєтеся робити тепер?
Ми скликали на сьогодняшній ранок збо

ри нашого виконавчого комітету і маємо ухва- 
Біля дверей стояло мів десятки лити резолюцію, де пояснити людям, що ми ні

чого не знаємо про цей напад на церкву і шо мн І 
Один з них підійшов до мене; це не обстоюємо таких виступів. Ми-б ніколи не

чи ] дозволили цьому Теслі виступити на наших | 
Яке вражіння матимуть во- дозволити Теслі виступити з промовою на ма- зборах, коли-б лишень шали його світогляд.

Мені не було чого говорити, шо я й сказав. ' 
І Співрозмовець заклопотано позирнув на мене:

Я чув, дцо Тесля хоче знову прийти до І 
нашої їдальні. Правда, чи ні?

Думаю, що правді; А вам би не хотіло

Але що-ж ви на-.'»ВІДПОВІВ я

МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ в МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

"Тайме бундючно натискав іще на один бік допомоги страйкерам. Я зайшов до кімнати 
Після довгих зусиль Торговельної ! 1а- ресторанних службовців і побачив, що він іще 

і лати її инших. громадських організацій, Вестерн- не прийшов
ситі призначено було місцем щорічного з'їзду людей, і в їхньому погляді я побачив щось во- 
Бригади Країни Банд. Цей з'їзд повинен розпо- роже мені

і матися через три дні, делегати вже наїздять з був той самий, що питав у мене поради

1 справи
Повість про друге пришестя. 

(Переклав з палійського І.шен Касяненко.І Не забудьте передплати
ти для своїх дітей місяч

ний журнал
(Продовження. )

кожним потягом "СВІТ МОЛОДІ"Коли ж я звернувся до "Екзам нера". то ни від законів і ладу в нашому місті? Чи не сових збори* 
кат би його брав таки знайшов себе там "О- <а те лили вони свою кров у тій страховинній
лин багатий юнак", стояло в газеті, сх шився з війні, щоб ріжні безбожні шарлатани могли Це ви сказали мені, що той Тесля
місця в оборону бунтівничого пророка" І я зі а- безкарно ображати їхню батьківщину своїм ний?
дав. що перед рик у чи двома дяді.к > мій м.‘ь скаженим божевіллям ? Що скажуть на це на-
тяжке сутичку і редактор м "1 кзамінера з ті шановні батьки міста Вестерн-Ситі? Що зро

бив місцевий відділ Бригади "Країни Банд", Як же ви назвете таку річ?
N "Таймсі" знову була провідна редакційна, ц ,б урятувати честь їм єни рідного міста' І

казав: "Коли наша ледача влада зріка-
мовляв, газета говорила читачам, чого треба ється щось робити в тії скруті, то 
було сподіватися; сьогодні Гі пророцтва справ- що серед наших громадян знайдеться

Доброго здоровля. сказав він мені.
не черво ню виходить у Вінніпегу 

І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.
Журнал цікавий І кори
сний так для дітей як 
І для старшої молоді. В 

кожному числі багато 
Ілюстрацій.

і І
Я А хіба що? запитав я

А "ся цього, га?Боже милосердний вві гекну В ВІН
приводу якогось політичного питання Він погодився., і я знову осміхнувся

А я гадав, шо за своїх тисячу доларів кін 
Іти гвалтувати в церкві серед служби.]іще мав-би право на гостинність! /

Ну. ми не хочемо ображати його почут-

I він подав мені "Тайме"
на два стовпці, одмінним шрифтом Вчора. І "Тайме

віримо, І силкуватися побити церковника?ми
Я не міг етриматись і розсміявся цій людині тя Звичайно, нашим членам скрутно, і ми ра

ді були одержати дарунок, але-ж було-б кра
ще до

сить стопроцеитових Американців, щоб оборо- просто в вічі 
питання, чи є в Вестерн-Ситі полі цінний депар- нити справу публичної пристойності! і забезпе- 
тамент, чи не було й нема? "Як довго ще д<

лилися, і тепер лишається тільки одне цікаве

Отже и ви, представники робітничих *•-jüiey коли-б наша центральна організація сама 
Бачите, я самі дала ці гроші, ніж нам платити іа них таким-т- і чити право християнського люду шанувати сво-, ній, вірите писанням "Тзймса"!

зводитиме наша влада цьому підмовцеві вільно го Бога без втручання з боку диктатури при - j був Випадком у церкві і можу вас заиеннти, шо і газетним скандалом
орудувати' ПІ-1 бчде далі з цим божим up ■ ,тулку оожевільних ні Тесля, ні хтось инший з його товариства не Тоді хай ваш комітет дасть гроші, а ви Поширюйте вістку про
Р"к"м • їздить і: і мі.ті в розваленому по,- Отже, я іак ьіцікавився Теслею й й"Го мри- вчинили жадного насильства і не противились,| поверніть їх м-рові Ті-Есові. а також Мері ией журнал! Збирайте не

волиться з кінематографічними актрч- голами, шо цілком забув про Бригаду "Країни \ коли їх було бито. Пригадайте : я вам казав, шорМагні. в| передплати!
самії та червоними агітаторами? Чи повинна Банд і про її з'їзд. Я сам належу до Бригади. Тесля 
поліція ждати, поки його спокуслива пропо- і мені с,тід би було допомагати комітетові її 
відь роздмухає полу м я лютости черни до тої "з'їзду, а н^томісць я кручуся по місту, силку- Хоч би й так. 
міри, що його не можна буде вже й загасити.- ючнсь урятувати пророка, що здається, і справ- кі виступи 
Чи можна ждати, поки він скхпчить біля себе ді

дюзі >

На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів. 

Поодиноке число 5 и.

Ватажок юнії не зразу відповів на мою про
позицію: ’

людина миру; це все. що я вам сказав 
Гаразд, сказав він уже трохи м'якше. - 

ми не можемо обстоювати та- Ми не маємо нічого проти того, щоб м-р 
На цьому шляхові нічого не з до Ті-Ес і міс Мері Marna приходили сюди.

Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WORLD 
Pritchard * McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

наміряється вчинити бунт! Так. Бригада будеш, Чимало наших членів католики; ши І А саме, доки вони слухатимуться законів
й нншнх, подібнмх до себе, божевільних фан..- почала прибувати; уявляю собі, шо то бу де, ко- вони скажуть, коли ми станемо в оборону чо-■ і не матимуть непорозумінь
тиків убивства, та роспочне повстання під пра- ли юрба цих дикунів зустріне бендюгу Теслі на гось подібного? Ми завжди силкуємося пере-, "Таймсом".
пором класової зненависти и заздрощів - Ми вулиці! конати людей, що наша організація дотримхе Я спушуся до входу,
закликаємо владу нашого міста щось робити. XL1V законів і наші офіціальні керовники
робити негайно-ж; посадити цього шарлатан.; Я похапцем випив шклянку кави, сів на жевільні

з вестернситськім 
Але не турбуйтеся, 

почекаю там на Теслю і 
не бо- скажу йому, шо його тут бачити не хочуть.

(Далі буде.)

додав я

в-/

і»

1
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стш, якими ме вед яка канадііськл сто- ' 
лише пишається.

Вепром відбувся другий величавий до односельчан села Кардова, повіт
Снятмн. Г

Дорогі Земляки!
Звертаємось до вас з гарячим про

ханням допомогти нам в докінченим
На одній такій забаві дня 11 але і помогти їй ш« жертвами, на шали дорогих гостей і дякували їм за будови Селянсько-Робітничого Дому Повідомляємо ВСІХ учасників 

- М Колісшия вш<-«лосив які кого6>дь може стати ; їх велику к\льу»рн> працю На сході 6 ССДІ Кардові, снятимського повіту Драматичного ГУрТКа Й ХОрУ
Кайло* II Н Е..Ц.Я І М ЧовОВН* РоДНМЦІ' IV Ь «Ш І ара ЗЛИ зм>си- „ , ВШ1Л| Турф-1ім у ВІНН1. 

Після ниі т, .и ,лй т КпЛ^й ли нас по всіх повітах Західної > кра-
їни (Східної Галичини! лучшись h ПЄГ>. ЩО В неділю, 11. вересня, 
культурно-економічні організації і бо- В 2-ІЙ ГОДИНІ ПО ПОЛУДНІ ВІДбу-

ИД038Д ОПОВІСТКИ. МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.

концерт В ПІ самій гїй при зміненій
прогріїмі. Дрзіий концерт відбукск

ДО ВІДОМА АМАТОРІВ. СПІ
ВАКІВ І МУЗИКАНТІВ.

перший.
По вечері були прлшлдьні промови 

Від іменн місцевих організацій пра

ти величаво, вк

Подається жо відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
що місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, II. 
вересня, в год. 2.30 по по- 
луднн в салі Українсько
го Робітничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів І членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значеннй час

дрібними жер! вами 1” зябе значенні тикви скісним супроти своєї преси.ЖАЛІБНЕ ВІЧЕ В ПАМЯТЬ 
САЖКА Й ВАНЗЕЛ. серпня ар, і

палжч промов т,*’* і якій іь/всиив ми Зате-ж нам всім принесуть “У РІГ 
чіиня BOX і завіивзв присутніх, шо- j велику юрист ь, дадуть неоцінимий
би в* 'ИИ віднеслися щиро до такої І скарб, яким е для робітника освіта й кий в своїй промові представив scro

ll неділю 2* серпня ц. р. вечером еажмої справи, на шо присутні від класова свідомість! 
відбувся в Укр Роб Домі в Содбори. повни своїми ширини жертвами 
Омт , жалібний концерт-міпнг. який

Содборм, От.

рио иеї орхестри. а також росказав
І про тяжкі трзди! кздьтурно-мистеик- Р°™<гь “•«. шоб -чвиоммі* в тім ДУТЬСЯ в Укр. Роб. Домі -(в 
І * й праці молодих мандоліністок. Цей

II. Гаврклків.
дусі каш широкий український нарсуд ШКІЛЬНІЙ са.ІІ) 

Щоб його оснідомити, треба мати 
свій осідок, власну xjtv, "бо в своїй

Змов у-ж слідуючого дня 14 серпня
вдашток но старанням Комуністичної відбулися місячні збори Р . Г. и ПС*Ї9ПМ ПОГАШОАТГШУУ
Партії Канейди в цим вшан.ьння а яких промовляв в шА самій справі ЦЬ І.іДКІ (Jll AHluA І ІлКИ
мети робітничих мучеників Сакка й r М, Котик і на щ члени знову ви- ШШПГІ/ІІГ *
Банки, замордованих невинно аме . повий св імн бильними датками. ВІД 11 Д» ЖІПиСКЩіі
рмкамсьюжвз буржуазією дня 22. сер Так оце завдяки ширим зусиллям

пращальний печерок затягну вся до 
першої години в ночі Відтак відве
зено автами наших дорогах гостей на 
залізним у стацію. зві дки вони в 3. год

СПІЛЬНІ ЗБОРИ
своя правда і сила і воля , 

тому ми громадянс села Кардова за | ВСІХ МИСТеЦЬКИХ СИЛ При Укр. 
приміром других зачали ще в 1922 р Роб. Домі, 
будувати свою освіти у твердиню.. я-

| над раним ви їхали до Кобалт
На кінець українські робітничі ор- 

гашзації в Оливі висловлюють ще *ОІ° е Сслинсьио-РобітннчиВ Дім в

а саме: аматорів 
і аматорок драмгуртка, уча- 

I синків хору, членкинь обох 
те. груп мандолінових орхестр і

Be даю. От.комітету, і великій жеріволюбивости 
ІІргирама цього жалібного концерт- j нашої маленької робітничої кодьонії 

мгпигу складалася з підібраних н.; нам вдалося зібрати поважну суму 
цей вечір робітнику революційних на В.О К . якою ми можемо справді нтрадьного 
пісень, декдямашй. музики А промов гордитись. Бо коли взяти під увагу.

пня ц р
Дня 4 го липня ц. р. загостила до

нашої місце вис ти організаторка від Ри3 UV<P-V П°дяк\ Il В K TN ИФДім та 
Комітету Жінсекції -ІівочіА Мандоліновій Орхесгрі за їх 

ТУРФДім — т-ка А Мойсюк. Того 11Р^10- Яка принесе велику користь 
Сцена була вхекорована великим о-1 шо наш відділ в Корбін має тільки | самого лня наш ВІДЛІ1 Жінсекції від- для Українських робітників в Канаді 
бризом Сим Й Ванзеті, прибраним ї ї член™ і що вш вств зібрати на fivlaB СВ(И ,kuc8, і6ори на „ВИІ 6у.|Тахож дяиуеио

В О К рівно одну сотню доларів

Складається він з 5 убікацій 1
атрлльна саля. 2 читальня, і і 4 ко- ВСІХ танцюристів, 
оператива, 5. помешкання для скле- Робітників І робітниць, 

шо бажають стати члена
ми Р.З.Т, радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
прннимати членські місяч
ні вкладки від год. 1-ої 
по полудни.

Товариші й товаришки! Ва
ша присутність на цих зборах 
дуже пожадана. На зборах бу- 

Ф,,н- деться обговорювати праця

всім тим товаришам 
і товаришкам, які дали нічлії і уто- 

В половині зборів вона виступила з шення для дорогих гостей з Вінніпегу, 
промовою. Передавши зібраним при
віт від Ц К Жінсекції в Вінніпегу, т-ка

Дім вже покритий і обмащений, ли-жквими квітами
Концерт відкрив т Гадачук вступ- ($100 00), які висилаємо потовим ле

мою промовою, в яюй він .поясни* реказим на руки U В К. то це неаби- 
чому ми робітники обходимо цей ж.,і- яке досягнення, шо свідчить нлйкра- 
лібний вечір Після цього діюча ман ше про те. як високо цінить наше 
долінова орхестра віжограла “Жаліб робітництво В.О.К. і значіння вищої 
имй марш . «віти для себе

В половині програми т В Головач 
прочитав реферат, в якім росказав 11 товаришкам в Корбін честь і щира 
присутнім про справу Сакка й Ванзе-j подяка! 
ті. про їх сімлгтмі тортури й жахливу 
смерть на електричнім кріслі в стей 
товій тюрмі Чарлстом

та присутна т-ка організаторка шлеться найкажніша і найбільше ко
штовна частина — викінчення.С К
ди, які бх ли вичерпалися, а одиноке наступного театрального сезо- 
жерело доходу з аматорських пред- ку на cueHj укр р0б. Дом\. 
ставлень с за мале, щоб покрити ве 
ликі видатки.

Заохочені і осмілені тим,

Мойсюк в дальшім тяі у своєї про-
V. і‘ рс'ска s :ла нашим товаришкам j ЖИТТЯ ІНДУСТРІЯЛЬНИХ
пр#) значіння організації Т>'ИФДім
і пр< причини, які спонукали жінок- РОБІТНИКІВі
Р«обітниць з організувати для себе ок
рема жіночу секцію, а дальше подала 
точні вказівки, як вести організаційно-

Заряд.Тож приходіть всі! Нових уча
сників. що бажали-б вступитиЗа це належиться нашим товаришам Шо ви

йде it- < грошевий- допомоюю иншим до драмгуртка й до хор\ щиро 
і р--мадам наш-і п.■неволеної країни вІТйе MO.
(про це читаємо в пресі) звертаємось 

Протягом останніх двох років рух До вас зі ширим проханням помочі 
ІНДУСТРІАЛЬНИХ робітників В Іїрент- нам двигнути народну СВЯТИНЮ, ЯКОЮ TVDK-T
форд. Онт , був досить оживлений, а для нас t Селянсько-Робітничий .Чім. і товаришок, що випозичили 1 * Фліім в кт Килдонан устро-

ВСІ НА ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ 
В ІСТ КИЛДОНАН.Брентфорд, Онт. ІПонише подаю фінансовий звіт ли

ше з одної забави, що відбулася 
1 і серпня і на якій зложили свої жер- Старанням відділу ЖінсекціїВливаємо всіх тих товаришівосвітню працю по відділах.

Після щнімови т-ки Мойсюк, яка 
тре вала добру годину, зголосилося* 
кілька нових жінок-робітниць в чле
ни місцевого відділу Жінсекції, які 
прирекли, ш-> будуть щиро працювати 
в користь своєї організації.

Коли збори закрито, т-ки з відділу 
приступили до обговорення другої 

важної справи, 
ня для приняття Дівочої Мандолінової 
Орхестри І в цім напрямі вироблено

Другим » черги промовцем був т »И слідуючі товариші 1 товаришки
Василь Пітемко $5.00; Стефан Се

ли $1.00 Д. ІІогинайко,
й змовини життя робітників були ше а імена ваші на вічну згадку будуть театральну гардеробу ВІДДІЛУ К)€ТЬСИ ВЄЛИКХ 
сяк-так можливі. Деякі більші фабри- вписані в золоту книі у, щоб грядучі Т5’РФ Дім у Вінніпегу
ки прац.жали на дві іміни. б,, фабри- покоління знали, хто в скрути* час " обовязков0 цими
канти мали багато замовлень і стара- подав помічну руку '
лися випродукувати на час замовлені V надії, .що наше прохання не буде ДНЯМИ ДО і кр. Роб. „ 1.0М\'. АТО
товари, тоб-то ріжнородні рільничі без відгомону, пересилаємо вам, до- цего не виконає, тих імена б у- • °б. Домі в Іст Килдонан в су-
ін.іряддя й машини, як плуги, косар- роті товариші й товаришки, дружний дуть перечитані на членських °(>ту. 10. вересня, ц. р. Поча-

njiHBii з рідного краю і остаємось, з

Лі Костанюк. який пятнуючц. злочин 
не повЙЬЄння судді Теєрл й Г>берма- ннч $1-50; 
тора Фудера в справі Сакка й Ванзе- ^ І- Внизяїи^П. уЧобія, М. Колісник, О 

лідерам Мокрій. А Мельник, В Аидрзшак, М 
Шлемко, Я Мельник. В В.ініеата, Н.

щоб ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ
ті. не меншу вину припікав 
американських трейд-юній. які в уся- , 
ки* справах йдуть проти інтересів ро- ‘ 
біт ниці на, вислуг ову кічись по

Забава відбудеться в У'кр
Паньків. PI Козєлко; по 75 

собачо- /Келем і І. Тимч>к; по 50 лі :
; і у .і я к. А. Гуцудяк, А. Колісник, Л 
Пітемко, т-ка В іЩемко, Н ) Сенич,

І Ьойчу к. It Ир<<нюк, М Кропивич.
Г Тимччк. І Матійчум, М Нитик, T f тичний “»'*« приготовити тля

приїзду мандолінової орхестри все,

С.
Гу-

тоб-то притотовлен-
місячних зборах відділу TNТ)Ф- Ток забави в годині 8. номером
ДІМ

ки, СІЯ.ІКИ. МОЛОТ1ЛКИ І т ин
Хле від останніх кількох місяців товариським привітом.

іа виділ : Микола Семотюк. г олова 
(іоо. Iwasiuk Л; Geo. Leluk 

P O. Jîox 50. 
Ilillvrest. Alta.

му американським капіталістам
Рої алин Проситься членів і членкинь(правдоподібно від час> зірваний 

зносин з С.Р.С Р ) зачало ставати шо- І всіх органі-шцій. що гуртують- 
СЯ при віхті.іі ТУРФДім в Іст 

: Килдонан прийти на цю забаву. 
На забаві приграватиме

Семенишин, В. Калуцький; по 25 ц
С. Начал V ба, II. Качалуба. Н Микит ин, ш° потр'бно ^
Марія Колісник. Марія І \и\ляк, М - приїздом т-ки організаторки пра-

ПІКНІК ВІДДІЛУ ЖІНСЕКЦІЇ. раз гірше і — як то кажуть, “здохла ЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
ДІТЕЙ.

курка, що два яйця несла' 
колись працювали робітники на ніч.Летбридж, Алта.

Старанним місцевого віддих Жіно
чої Секції ТУІ*Ф/1ім в Леї бридж, Ал
та., відбувся дня 7 серпня ц. р пікнік 
на площі коло Укр Роб. Дому. Хоч 
цей пікнік був мабуть останній в цім 
літнім сезоні, проте людей було ду
же мало.

Але не дивлячись на це. треба при
знати, шо більшість товаришок з на
шого відділу працювала дуже широ, 
щоб цей пікнік випав як найкраще 
Коли-ж він не вдався так, як повинен 
був, то це не їх вина, а тих товари
шів і товаришок, що не поприходили 
на цей пікнік Чому вони так байдуж
но віднеслися до жіночого пікніку, 
цього годі зрозуміти. Адже жіночий 
відділ не влаштував цього пікніку 
на свою власну користь, 
окремої каси не провадить, а весь 
дохід з підприємств жінвідділу йде 
до спільної організаційної каси.

Не можна оправдати відсу тности 
наших членів і членкинь на цім пік
ніку й тим. не мов-би ‘‘вони не знали”, 
бо на забаві в суботу перед пікніком 
один товариш прої илосив. шо сліду
ючої о дня в неділю відбудеться І1ІК-

до-
Повідомляємо всіх родичів, °ірна музика її будуть ріжні

ця в нашім жіночім відділі ожила йШевчук 4 бе лменних по 25 ц. разом
$1 00; по 10 ц Безіменний. Ф Ко- самий B‘-UU ЗМІЦНИВСЯ кількома но

вими товаришками. Значить, «палкі

вже не працюють більше, а в додатку 
й денних робітників виставляється на 
неозначений час. Деякі фабрики, між 
ними й ця, де я працюю, повивішува
ли повідомлення (“нотеси”), що в них 
застановляється роботу з кінцем мі
сяця серпня на неозначений час, поки 
не буде "ліпших проспектів з Евро-

ВІДОЗВАРазом з це і забави $29.45 
Всім жертводавцям ше раз щира !сл,,к;1 7*ки Мойсюк не пішли на марне.

Добре булоб, коли-б організаторка 
небавом знову могла відвідати всі на-

яких діти учащають до школи несподіванки
Вступ на забаву 25 ц. 
Приходіть грим а дно й клич-

до товаришів переселенці, з міста при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу,
Снятина, що перебувають в Канаді ШО в Суботу, 10. вересня, В ГОД.

й Злучених Державах. 8.30 вечором, відбудуться річні те своїх знайомих.
Дорогі Товариші! . іГ,°РИ. »а яких будуть обго-
Многі з нас покинули рідний край ворюватися важні справи. За

кликаємо на ці збори всіх ро-

М Колісник, секр.
un жіночі відділи і загостити теж до 
тих місцевостей, де таких відділів ще 

Н немає.
Комітет.

ГОЛОС МІГРАНТА ПРО “У.Р.В. Від себе я бажаю т-ці Мойсюк як
найкращих успіхів в її дальшій орга- 

Робкор.

1іК> це означає, кожному леї ко зро- і поїхали в чужину кращої долі шу- 
а\мітн як довго Канада була в тор- кати. Виїзджаючи, ми приобіцяли сво- 
і овельних зносинах з Радянським Со-і їм рідним, що ніколи не забудемо за 
юзом, так довго й фабрики машин свою рідну батьківщину 
працювали з цілою силою як день, пощастить нам, будемо робити всі 
так ніч. а як тільки С.Р.С.Р.«відтягнув можливі старання, щоби допомогти 
свої замовлення, тоді наша індустрія своїм братам в рідній батьківщині у 

‘чекає на ліпші проспек- їх змаганнях до кращого майбутньо-

УВАГА, ТОРОНТО, ОНТ.Викавнт, Смск.
ДИЧІВ.j ні іаційнів обіадці.

,'іирої.а Редакціє *‘У.Р.Н"!
Оцим* бажак. висловити ши[.у по- Заряд. Ірл Ьравдер, що повернув 

якраз з подорожі з революцій
ного Китаю, виголосить 
цію в вівторок, ІЗ. вересня ц. 
р. в салі Hygeia Auditorium, JO 
Елм вулиці на тему:

“КИТАЙСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ".

Вступ 25 центів.
Початок точно в годині 8.30 

вечером.
Проситься о як найчиленні- 

шу участь!

Коли доля
дяку за висилку мені нашого дорого- 
іо часопису 'У РН,', які я отримую 
вже четверіий місяць, хоч і не вислав 
ше ні цента передплати.

Прибув я сюди щойно перед 4-ма 
місяцями зі старого

КОНЦЕРТ ВІННІПЕГСЬКОЇ МАН
ДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ.

ПОВІДОМЛЕННЯ. лек-
Чі іВЛЯН Оцим подається до відомати З Ьвропн

членкиням відділу Жінсекції нОттава, Онт. Звідки ці проспекти мали-б прийти? Наші брати на рідній батьківщині 
Чи з Чехії, Німеччини, Франції, чи н серед найгірших життєвих обставин КиЛДОНан, ЩО В НЄДІЛЮ,

МІЖ со-ІП. вересня ц. р., в годині 2-ій
бо ВІН СВОЄЇ краю, а Що нема

в мене тут ні кревних, ні знайомих, я * Дня 22 серпня ц. р загостила до
почував себе спершу ду же4 самії- Оттави Дівоча Мандолінова Орхестра ^анкротованої Польщі або Румунії! ^ змагаються, щоби створити
ним і опущеним. До тог о-ж попав я з Вінніпегу, яку стрінули на стації N''tr''п> доведс1 ься ІМ чекати на про' г,',н' 1ак> святиню, у котрій-би буду- по полудні буде Знимка фото-
ще на роботу до французького фар- представники українських робітничих іСПек7и 1 иих краІВ ^ тимчасом І‘а- чі покоління знайшли помічні еред-
мера, з яким навіть порозумітися для організацій в Оттаві. Після радісного дянський ^оки не сто‘ть в ласкУ ан-! ства в боротьбі за своє визволення..

глійських та канадійськнх фабрикан
тів, бо за свої гроші він всюди діста-1 брати в Синтині задумали довершити ЧОГО заведення TOB. І Ілвлюка

велике діло:- збудувати Український під ч. 202 1 ІЄСИ(|)ІК Евню, На
подарував мені одне число “Робітни- ні товаришки приїотовили для доро- Знають це добре наші пани капіта- Народний Дім, українську народну розі ул._МеЙН
ці” 3 “Робітниці” я й довідався пр<. гнх гостей обід. По обіді розпреді-1лісти- але соромляться признатись пе-1 святиню, в якій найдуть вони духову

поживу.
Ки знаєте, дорогі наші краяни, що

ґрафії. Всі членкині повинні 
зійтися на час до фотографіч-Серед найгірших обставин нашіj привітання товаришок мандоліністок і 

Случайно стрінувся я з одним това- їх заряду відвезено їх антами до при- 
ришом-робітником з Вінніпегу, який ' міщений відділу ТУРФДім, де місце-

мене ІЯЖКО.

не те, чого потребує

Заряд.Укр. Роб. Вісти” й адресу до них ді- -ієно їх по кватирах. де не довю до- реД працкіючими, що їх глупа політи-
Не liât а кічись довго, я зараз t велось їм відпочивати, бо за дві г о- і ка п°6ивае їх самих 

таки написав по “У.Р.В. ’, прохаючи дині мусіли бути на означенім місці,і сказати чорноробам правду, вони кру-і Щоб таке Діло довершити, потрібно,
редакцію висилати мені їх покищо на щоб дати перший величавий концерт.1 тя,ь пеРеД ними брехливими фраза- о н .по ірошей, а наші брати бідні,

В год. 8.30 вечером в Orange НаїГ ми про ‘ ЛІ,1ШІ проспекти з Европи : шиби здвщ нути мури, які-б сто- 
Огак я відбувся цей великий концерт. Про ці- Але 6іла м ньому, що через щ спо- нли «а перешкоді всяким паразитам,

дівані ліпші проспекти доводиться 1110 силумін я ОГ робити наш нарід. МУЗИКА ДО УКРАЇНСЬКИХ 
іисячам канадійськнх робітників бути [Тому нашим обовязко^м є подати їм

помічну руку й показати нашим бра-

Хай-же всі товариші й товаришки 
добре собі затямлять цей випадок 
і постараються в май6\ : ньому бути 
солідарними в усіх справах і підпри
ємствах, бел огляд> на те, чи їх пе
реводим. відділ ТУРФДім, чи Жін
секції, чи Р З Т, ,6о всі ці організації 
становлять галузки одного й того 
самого організаційного дерева.

Робкорка.

ПОВІДОМЛЕННЯ.Тому замісив

Повідомляється всіх членівНАЙНОВІША заряду українського 
К.Р.О.Л. у Вінніпегу, що 
дання відбудеться в пятницю, 
9. вересня, в годині 8. вечером 
в Укр. Роб. Домі. — - 

І Іроситься

відділу 
засі-

кредит, доки я не вспію заробити гро- 
ліей і заплатити передплат
вже четвертий місяць дістані мої у- кавість публики до концерту найкра- 
лніблені “У.Р.В”, які становлять для ше свідчить це, що миіЖЇ того, що в 
мене одиноку розраду між чужими цей день було утворення вистави (ЛХ- ^,с 1 Р°^°1И та терпіти голод і холод

hihition ), саля яка містить більше, як Умовкни праці були й без tToro нуж- 
І1роб\вац>чи ще в моїм ріднім мі- >00 крісел, була заповнена по бере- денні, а зараз вони стають ще гірші 

сточку Пістннь, косівськоїо повіту (на і и, в більшости українською робітни- Мінімальна заробітки плата дорослих 
j І уцульшині), я був передплатником чи на публики ні 
; Світла”, яке старався поширювати в 
; рідних сторонах. За це довелось ме- яку

НАРОДНІХ ТАНКІВ.
там, що ми присят и не зломили й ні- Центральний Виконавчий 

Комітет Товариства Україн- 
у ський Робітничо-Фармерський

ЛЮДЬМИ.
коли не зломимо. всіх зарядовців 

прибути на час, бо є важніУкр. Народний Дім у Синтині буде

СВІДОМЕ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТ
НИЦТВО ДЛЯ В.О.К.

школою для українських дітей 
країнський Дім \ Синтині буде тим ДІМ ВИДЗВ КОМПЛЄКТ МуЗИКИ

робіїників виносить пересічно 32V.
Програма концерту була величава, центів на годину, а малолітні робітни-

вик*шано Дійсно п . мистецьки ки. яких і тут t дуже багато, працю- |,,,,іхлір"м > К”І"М иайлчть хл,г‘ -ус* ДО українських І ИНШИХ народ
ні t.t «пати від польської полиш й Про це ний краще висказались дійсні н » т ь 1.1 один і пів долара або й мен- "' к"'1’1 вігі'1ІИ ллй батьківщини не Hjx танкІВ. Видав НОТИ ДЛЯ МОЛОДІ ТОВАРИШІ

Корбін. Б.К. ; жандармерії 6.н.і,о п«р.слід> вань . »'аьш мішки, які написали гарні, рс- ше на день. '.‘'Г.", мі'Л^Гш? м .Іи^'тХп “іи пяно (повна мельодія до 24-0*
лих.і. .і вкінці мусів навіть покинути цензі і в місцевих англійськьих днев- Ьі льшісТь робітників гірацюніть за 1 ^ „
на якнйо, час сію, ^>,дн, сторони й мнках ‘-‘ТЬ»* Ottawa .ІоипіаҐ’ і платин, від штуки. причім частина MVC,1Mu т.,дба,« .,,е' иі',6и В,Д" ТаНК,ВЬ СКРИПКИ, КЛЯрнета й 
виїха її до Канади, д< чтинився від- "The ( "it і/.иі Ottawa Я у важ.но знає .свою ціну, а частина не знак и-ппиіися їм ",ни * ‘Р> *.іиоя за наше корнета,
разу між чужими. Тут знайшов я для зайвим розписуватись про артистичне Так, приміром, коло гружений й скла-
себе вірною товариша й доброго учи- виконання поодиноких точок концер- дання вагоні# працює пересічно 50

УРН.’

справи до обговорення.

ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

Коли наспів до заряду відділ \ 
ТУІ^Дім в Корбін обіжник Централь
ного Виконавчою Комітету ТУРФДім

дуже цікавий часопис
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК” 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Mo

rn о виходить в 
на англійській мові 

раз в місяць.

існування і ми покажім ділом, не 
СЛОВОМ, ЩО ми хочемо жити, й хоче
мо, щоби ВОНИ з Нами жили й дальше

Видав їх в чотирох збірниках 
по 24-танки в кожному.

в справі кампанії на ціли Вищого О- 
світньою Курсу, 
гайно спеціальні

заряд скликав не- 
збори всіх членів 

віддих, щоби прочитати їм зіаданий
ту, про що вже так баї ато писалось лн> іей Сьогодні часовий (таймкіпер) 

Знаючи, що до Канади приїхало ба- к нашій пресі. Хіба скажу це. що к<»- напише 40 ц на годину, завтра . 
іто таких самих бідних і опущених ли мені довелось бути тому два роки а на третій дені, коли буде виїруже-

ге.ін. яким t На пяно по заанґажованню лоді Канади,боролися з ТИМИ, ЩО СИЛУЮТЬСЯ по-
лижній печать емеріи над тим жит- Ц.В.К. Т.Х'РФДім вложила т-ка Торонто

обіжник і обюворити ціо справу
Після короткої ДИСКУ СІЇ ВСІ члени І >KPJÏHCbKHX чорноробів з І аличини

заявили однодушно.

М. Кскишівна, а на скрипку,іим українського народу.
Тому нище підписані, в імени У кра- , _ м

їнськ.....  Народи,„„ Дому » Сня.ииі, ^1ЯРНСТ 1 К0Рнет Р03Л0ЖИВ т' Передплата: 50 цт. на рік. По-
N. ,\ гринюк.

Збірник, 24 музичних кусни- 
иу іюміч будові Народною Дому ки на пяно, коштує лише $1.00. 
в Снятині. Віримо, що ви не відми

ті л концерті це і-ж орхестри у Війні- но два рази стільки вагонів, ми побл
як і я. які те ж не мають ні кревних, пегу, ти з^ цей час молоді мандолі- чимо 29 ц. на годину 
ні знайомих, я закликаю їх зробити ністки. зробили величезний поступ 1 хто годен розібратися в цих штуч-

Це без сумніву ц>еба завдя- ках?
: и собі “У.Р В.” П инші робітничі ча- чити т дірігентові Гоцу лякові, який Кожний робітник мусить писати ве

сі притім

що В.О К є ко
нечно потрібний для українського ро 
би ниці в.і і що обовязком всіх нас є Іе с‘,ме* Шо й я зробиЬ пег»едплати- вперед

одиноке число 5 цт.
Адреса:
‘ THE YOUNG WORKER ",
Room 304, 95 King St. E , 

Toronto 2, Ont.

звертаються до вас, брати і сестри, 
з сердечним проханням о м.періяль-

підтримати його фінансово
Неіайно вибрано на зборах спе-4 риси. Хай ніхто не страхається тим. немал і доклав своїх музичних здібно- чером. де і що він 'робив

що в йою і рошей нема, бо редакція С7ей Д° 7-тк артистичною вишколен- деякі одиниці з поміж робітників ви- 
' N В В. вишле покищо Й на кредит. ня ue.ï орхестри, яку під тим зглядим ьиристиву к’їть цн> найду на те. щоб 
Але цхба заплатити передплату так можна назвати першою в Канаді.

Нам, зорганізованим робітникам в
Бо треба тямити, що “У.Р.В.”_ це Оттаві, доводилось перший раз бачй-1 старих робітників, шо працювали

ти в більшім числі зібраних оттав- «же по 10 літ. звільняється з роботи, 
ських українських робітників без ріж- а на їх місце приймається свіжих імі- 111 

несподівано ; грантів за багато меншу платин», а

Збірник на скрипку, клярнет! 
і корнет по 50 центів кожний. 

Всі чотири збірники разом

ціяльний комітет. ЯКИЙ МхіВ-би ДІЙ

НЯТИСЯ придбанням фондів на допо
могу BU К

вите нашим проханням, які є прохан
ням' наших братів, сестер, батьків і 
мліерей в Снятині Хай і ваше імя 
буде записане на уюльнім камени за $2.00.

оскаржити* своїх товаришів П|о праці 
В инших фабриках діється те, сл- МАК) НА 111*0/1 А Ж г рос ер стор в 

місті Гранскона, Ман , де знаходяться 
о коло .500 родин самих Українців,

Завдяки^щирій праці комітету нам ск.»і>«>, як скоро це кому можливо 
вдалося влаштувати кілька забав, б*
инших підприємств в нас не м»»жнл наш рюбітничий часопис, який не має 
встроіти На забави приходили наші инших ф->ндів
члени й симпатнки. ЯКІ по своїм си жертв самої О ІК-біТНИЦІВа Тому О- SНИЦІ ІХ переконань. ЯКІ 
лам старалися причинитися своїми бов язким кожного з нас с бути не прибули так численно на цей концерт. л ' тої о ще вводиться “піс-ворк . та- 
___________________________________ ________________________ Лиш на жаль ми не маємо свого ким чин->м замісць колишніх 5 пра-

к У л ьт у рно-освіг ньої святині в Сияти-
Хай Наші брати на батьківщині родичам ЯКИХ ДІТИ ГрЗЮТЬ ЧИ загально всіх мешканців є около 5 ти- 

знлюїь, що ми не забуваємо своїх г г . ,
обовяікін супроти них "і ютові до вчаться грати на ПЯНО та у в добрім положення, на
цибіджио діла кожної хвилі скрипці, набути собі збірним- У'' • ,ииь 1 W abaska, '>

' блоки ВІД ПОЧТИ Будинок
Комітет будови Народного Ломе в ки ч\/и\ . ,24X60, 3 роки тому як побудований.

С НЯТИНІ складається З СЛІДУЮЧИХ ЛЮ- о.. Ç 1 on ^ r-оохч ^ , , ,гм,і ..... , ,о<1 Ф1 UU МОЖе ДИТИНа грати > Іарігвх кімнат до мешкання Салєп 
лей 1 риюрій Костинюк, голова; О- .- . ,
.ltkca Мас.іанка, писар; Ники.іай Гри- ПРЄКРаСШ УфЗіНСЬК, МЄЛЬОД.1 , ' Є *•*»« *>

Ник > іай ІУ Тчак »а ПЯНІ, 3 33 50 ЦЄНТІВ — ТІ СЗ- 1 ’ JK"A ' ьодопровід. К<.-
лутчак, ло стору є гередж на два автомобілі.

інтересовані зволять зголошуватись

Ми рекомендуємо ВСІМ тим
■крім передплат і

величини
ВІДПОВІДНОГО приміщення, через ЩО ЦЮє зараз при ТІЙ Самій роботі тіль-
пей концерт МУСІВ відбутися В ЧУЖІЙ кИ П>ЬОХ р< «бітників 
англійській салі, де не можна було т.
Кобзееві виступити

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА ВИЩИЙ НОВІТНІЙ КУРС. Деяка частина імігрантів відиосить-
3 відповідною ся досить щиру до робітничою руху, 

промовою, щоби цих робітників >б- але сами вони бояться ставати в ря- 
$ 182)0 знайомити з нашою

гірчук, скарбник; 
бібліотекар. Кромі цего до комітету мі мельодії на скрипці, 
увійшло багато людей, представників

Відділ ТУРФДім в Шорнкдмф. Ман.
Відди Жінсекції ТУРФДім в Вест Форт Вкл’ям. Онт.
Відділ ТУРФДім в Келгарк Алгтж.
Відділ ТУ РФДім в Коністон. Онт. ^
Види ТУРФДім в Дромгедер, Ахга.
Відділ ТУРФДім в Оттава™ От. спільно з братнім»
Відділ РЗ.Т. в Чаяло, Онт. \
Гру Кусвк, КреАтон Майне. Онт. | \
Відділ ТУРФДім в Лібав, Ман. Л~х1
Відділ ТУРФДім в Торолд. Онт. спільно з бра 
Відди ТУРФДім в Мус Джо, Свск.
Відділ РЛ.Т. в Вест Форт Вкл’ям. Онт.
Відділ ТУРФДім в РіджаАма, Саск. спільно з братніми організаціями 
Відди ТУРФДім в Форт Вмл'ям. Онт.
Відділ ТУРФДім в Корбін. Б. К. спільно з відділом РЛ.Т.............
Відділ ТУРФДім в Лет бридж. Алта. спільно з братніми організаціями 
Відділ ТУРФДім в Вест Форт Вмл’ям. От.
Відділ ТУРФДім я Следен. Алта.
Відділ РЗ.Т. в Бру д Майне. Алта. .

організацією, ди організованих робітників 
25ДЮ Сїдначе я переконаний, що всі прис\т- д»* P А Т. вагаються вступити, би спо- 
71 -50 ні на концерті винесли якнайкраще діються 
50.00 кражіння з цього концерту 
55.70 м -жна було довідатись цього-ж таки

.
Для орхестр радимо замов- особисто або листовно на адресу/ 

Wasyl Urchyshynинших іовариств.
Всі, кому дорога рідна батьків 

иЛтн.1, хай
ляти всі чотири збірники ра
зом.

невдовзі вертати назад до
Про це старого краю.

Слід згадати ще й про польський 
20.00 вечера з уст наших противників; во- відділ Канадійської Робітничої Обо
24.00 ни

V 0 Box 125,поспішать з допомогою і
присилають свої датки, як жертву на Замовлення посилайте 
будову Українського Народного До- адресу:
MV Б Снятині, на адресі Григорій Ukrainian Labor Farmer Temple
Ковердович, 98 Іст 8-ма вулиця. Ню 
Порк, Н. П.. або на адресу: Петро 
Одинський, 237 Евню Б, Ню Порк,
Н И Зібрані жертви будуть оголо- Cor. Pritchard Д McGregor Stâ., 
шені в часописах.

Комітет для збиранні* жертв на 
Укр. Нар."Лін в Снятині:
Григорій Ковердович. голова 
Петро Одинський, скарбник.
Іван Данилюк, писар.

на Ш0)
(Телефон 133.)

Т ran «сова, Man.. з підприємств
висловлюються про рончої Ліги, який існує тут «ід недав- 

. ^організацію, яка уміє так гарно на. а до якого належать так польські. 
20.00 виховувати хкраїнську робітничу мо- як і українські робітники Цей від- 
33.95 модь, що її авангардом є вінніпегська діл веде свою роботу досить успішно 
37.19 мандолінова орхестра 
32.70

инакше
5J0 н.-ш

ПОТРЕБУЮ доброго шевця до на- 
прави обуви Хто хоче заняти це мі
сце, пр<зш\ зголоситися до:

F. Iwaskiw
(М> Kecwatin St , 

Winnipeg, Man.

Association
іми організаціями Ukrainian Labor Temple

приєднує нових членів і поширює
На другий день рано скликано мі- 

50.00 тінг Секції Молоді, на якім т-ка Бі- б у на Роботніча 
25.00 л.нська виголосила цікаву лекцію на

польський робітничий часопис “Три-
Winnipeg, Man.

!(110)Вкінці з реорганізовано тут недавно 
З цеї лекції на- вірменський відди Комуністичної Пар 

60.00 иіа молодь багато скорнстала. за що тії, який хоч числом малий, але дость 
252Ю т-ці Білінській відділ Секції Молоді активний Гщиро кооперує з у країн- 

, складає щиру подяку По полудни пд- ським відділом РЗТ
3050 мимо дощу, який падав цілий день

100.00 ojh анізаційну тему ДО ВИНАПМУ чотири кімнати під 
числом ул. 596 Манітоба. в Вінніпегу.
Кімнати чисті й відповідні до мешкан
ня для нефамілійних людей Рентів- 
ники можуть теж харчуватися в цій, 
самій хаті. Рент і харч по умірко-1,ої><,;іи 
ваиїй ціні.

Зголошуватися на повишу Sgptcy. 
і (118)

ПОШУКУЮ к(«ия, гнідий, лисий, 
зад на нога биа, праве копито задяої

Мав бї>енд
Хто віднайде його дам $5 00 иа-

Z-. . . . . . ноги розпукле з долини
GЦе все, що можна сказати про ро- 

товаришки мандоліністки в супроводі бгтничмй рух і життя в цій індустрі- 
місц.бні товаришів І виділи місто, а1 я.тьній місцевості, 
особливо парлшмент На жаль не бу- 

14.77 ло часу звидіти инші гарні місцево-
/ ЇМ»

Гео. ГвиіммаА Енгдмуд. Б. К. V
Товариші! Відмовляйте пе-Відділ PJ-T. в Фермі. Б. К. в вільної 

Шиіл Семції Молоді ТУРФДім в ВЦ 
Відділ ТУРФДм у Вемьувер, ЦАС

О. Radvsh 
127 Hallet St., 

Winnipeg, Man

H не зборні члені* . 
Свої. ............... Жниво велнье — але женців мало! Р^Апдату на У ираінські Робіт

ничі Вісти”!■ чЛ *........... . (ПО)Посиф Данилюк.
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СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 8. ВЕРЕСНЯ 1927.О 4. Число 108.
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